

# 主な質疑応答について

## 1. 輝くシルバー交付金について

**【質問】**

5月の請求書が送られてくるときに名簿はもらえるのか？

**【回答：福祉介護課参事】**

名簿をお渡しする予定です。

## 2. 放送設備補助金について

**【質問】**

放送設備補助は放送線の付替えも対象になるのか？

**【回答：総務課長】**

付替えも補助対象になりますが、詳しくは総務課にご相談ください。

## 3. 支え愛マップについて

**【質問】**

マップの作成にあたり、一人暮らしの方の施設入所の情報を教えてもらえるのか？

**【回答：社会福祉協議会】**

社会福祉協議会では施設入所の情報は把握していないため、お伝えできません。

**【回答：福祉介護課長】**

施設入所の情報は個人情報になるためお伝えすることは難しいですが、具体的なお困りごとがあれば福祉総合支援室にご相談ください。